



В Тюмени завершено расследование уголовного дела по факту убийства мужчины



Следственным управлением следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Курган, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в апреле 2017 года, находясь в строительном вагончике на улице Тимофея Чаркова города Тюмени, между двумя рабочими произошла ссора. В результате чего, обвиняемый ударил 42-летнего жителя города Омск ножом в грудную клетку справа.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направления в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Подразделение: первый отдел по расследованию особо важных дел.

28 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1153497>